
>> 
Сатурн Грэй 60x120 Saturn Grey 60x120

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Дженезис Мун Уайт
Genesis Moon White

Дженезис Сатурн Грэй
Genesis Saturn Grey

Дженезис Венус Крим
Genesis Venus Cream

Дженезис Юпитер Силвер
Genesis Jupiter Silver

Дженезис Меркури Браун
Genesis Mercury Brown

60x120 cm - 60x60 cm - 30x60 cm
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Мун Уайт 60x120  / Moon White 60x120
Эрамоза Люкс 60x120 / Eramosa Lux 60X120
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Аструс Люкс 60x120 / Astrus Lux 60x120
Сатурн Грэй 60x60 / Saturn Grey 60x60

Меркури Браун 60x120 / Mercury Brown 60x120
Мун Уайт 60x120  / Moon White 60x120

Венус Крим 60x60 - 30x60 / Venus Cream 60x60 - 30x60 
Браун Мозаика Кросс 31,5x29,7 / Brown Mosaico Cross 31,5x29,7

Силвер Брик 3D 28x78 
Silver Brick 3D 28x78
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60x120 cm

60x120 cm 60x60 cm

60x60 cm 60x60 cm 60x60 cm

60x60 cm60x120 cm 60x60 cm 30x60 cm

30x60 cm 30x60 cm

30x60 cm

20 MM

20 MM

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Дженезис Мун Уайт / Genesis Moon White Дженезис Сатурн Грэй / Genesis Saturn Grey

Дженезис Венус Крим / Genesis Venus Cream Дженезис Юпитер Силвер / Genesis Jupiter Silver

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

60x120 cm

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4. 
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.

Более подробная информация об изделиях толщиной 20 мм, а также 
рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, 
советы по укладке приведены в каталоге  и на сайте  www.italonx2.ru
Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le 
raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, 
si raccomanda di prendere in visione il catalogo  e il sito www.italonx2.ru.
For further details about product in 20mm thickness and in particular for 
recommendations, instructions and restrictions of use and installation, please refer 
to the  catalogue or visit the website www.italonx2.ru.
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ДОСТУПНЫЕ ТИПЫ ПОВЕРХНОСТИ / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES

Натуральная
Naturale 
Matt

Грип
Grip 
Grip

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm 30x60 cm

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Дженезис Меркури Браун / Genesis Mercury Brown 

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

60x120 cm

Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4. 
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.
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ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

Дженезис Уайт Мозаика Грид
Genesis White Mosaico Grid

30x30 cm s

Плэй Уайт
Play White

Плэй Беж
Play Beige

Плэй Силвер
Play Silver

Плэй Грэй
Play Grey

Плэй Карбон
Play Carbon

15x15 cm s

15x15 cm s 15x15 cm s

15x15 cm s 15x15 cm s

Дженезис Уайт Мозаика
Genesis White Mosaico

30x30 cm s

Дженезис Уайт Мозаика Кросс
Genesis White Mosaico Cross

31,5x29,7 cm s

Дженезис Крим Мозаика Грид
Genesis Cream Mosaico Grid

30x30 cm s

Дженезис Крим Мозаика
Genesis Cream Mosaico

30x30 cm s

Дженезис Крим Мозаика Кросс
Genesis Cream Mosaico Cross

31,5x29,7 cm s

Дженезис Силвер Мозаика Грид
Genesis Silver Mosaico Grid

30x30 cm s

Дженезис Силвер Мозаика
Genesis Silver Mosaico

30x30 cm s

Дженезис Грэй Мозаика Кросс
Genesis Grey Mosaico Cross

31,5x29,7 cm s 

Дженезис Грэй Мозаика Грид
Genesis Grey Mosaico Grid

30x30 cm s

Дженезис Грэй Мозаика
Genesis Grey Mosaico

30x30 cm s

Дженезис Силвер Мозаика Кросс
Genesis Silver Mosaico Cross

31,5x29,7 cm s

Дженезис Браун Мозаика Грид
Genesis Brown Mosaico Grid

30x30 cm s

Дженезис Браун Мозаика
Genesis Brown Mosaico

30x30 cm s

Дженезис Браун Мозаика Кросс
Genesis Brown Mosaico Cross

31,5x29,7 cm s

Дженезис Уайт Брик 3D
Genesis White Brick 3D

28x78 cm s

Дженезис Крим Брик 3D
Genesis Cream Brick 3D

28x78 cm s

Дженезис Грэй Брик 3D
Genesis Grey Brick 3D

28x78 cm s

Дженезис Браун Брик 3D
Genesis Brown Brick 3D

28x78 cm s

Дженезис Силвер Брик 3D
Genesis Silver Brick 3D

28x78 cm s

Серфейс Диаманте Стрип
Surface Diamante Strip

26x75 cm n

Серфейс Кристалло Стрип
Surface Cristallo Strip

26x75 cm n

Серфейс Амбра Стрип
Surface Ambra Strip

26x75 cm n

НАСТЕННЫЕ ДЕКОРЫ / DECORI DA RIVESTIMENTO / WALL DECORS

s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
n  Люкс и Реттифицированная / Lux e Rettificato / Lux and Rectified

s Натуральная и Реттифицированная
Naturale e Rettificato / Matt and Rectified

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request
• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x120 cm s 
33x60 cm  s

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x120 cm s
33x60 cm s

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cm  s

Ступень Фронтальная * •
Scalino Frontale
Step tread Front
33x120 cm s
33x60 cm s 

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Мун Уайт 
Moon White

Венус Крим 
Venus Cream

Сатурн Грэй 
Saturn Grey

Юпитер Силвер 
Jupiter Silver

Меркури Браун 
Mercury Brown

FLOOR PROJECT

10 MM

60x120 cm

s s s s s

10 MM

60x60 cm        

s s s s s

20 MM

60x60 cm

v v

10 MM

30x60 cm

s s s s s 

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
 Грип и Реттифицированная / Grip e Rettificato / Grip and Rectified

v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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>> 
Магнезио Пат.  60x120 Magnesio Cer. 60x120

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Материя Магнезио
Materia Magnesio

Материя Карбонио 
Materia Carbonio

Материя Хелио 
Materia Helio

Материя Титанио 
Materia Titanio

R 9 A+B
НАТУРАЛЬНАЯ

R 10 A+B+C
ГРИП

60x120 cm - 60x60 cm - 30x60 cm - 45x45 cm - 7,5x30 cm
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Титанио Пат. 60x120 / Titanio Cer. 60x120
Кристалло Люкс 60x120 / Cristallo Lux 60x120 
Диаманте Люкс 60x120  / Diamante Lux 60x120
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Магнезио 60x60  / Magnesio 60x60 
Магнезио Блокс 26,3x33  / Magnesio Blocks 26,3x33 

Титанио мозаика 30x30
Titanio Mosaico 30x30

Карбонио 7,5x30 / Carbonio 7,5x30 

Хелио Пат 60x60 / Helio Cer 60x60 
Хелио Пат 30x60 / Helio Cer 30x60
Мозаика Голд 30x30 / Mosaico Gold 30x30 
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45x45 cm 45x45 cm

60x60 cm 30x60 cm 30x60 cm

7,5x30 cm 7,5x30 cm

60x60 cm 20 MM

Более подробная информация об изделиях толщиной 20 мм, а также рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, советы по укладке приведены в каталоге 
 и на сайте  www.italonx2.ru

Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il 
catalogo  e il sito www.italonx2.ru.
For further details about product in 20mm thickness and in particular for recommendations, instructions and restrictions of use and installation, please refer to the  catalogue or visit the website 
www.italonx2.ru.

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА / COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Материя Магнезио / Materia Magnesio

60x120 cm

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Материя Хелио / Materia Helio

60x60 cm60x120 cm
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ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА / COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Материя Карбонио / Materia Carbonio

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

45x45 cm

60x60 cm 30x60 cm

7,5x30 cm

60x60 cm 20 MM

Материя Титанио / Materia Titanio

60x120 cm

Более подробная информация об изделиях толщиной 20 мм, а также рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, советы по укладке приведены в каталоге 
 и на сайте  www.italonx2.ru

Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il 
catalogo  e il sito www.italonx2.ru.
For further details about product in 20mm thickness and in particular for recommendations, instructions and restrictions of use and installation, please refer to the  catalogue or visit the website 
www.italonx2.ru.

45x45 cm

30x60 cm

7,5x30 cm

60x60 cm60x120 cm

Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4. 
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.
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ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

Материя Магнезио Мозаика 
Materia Magnesio Mosaico

30x30 cm u

Материя Хелио Мозаика 
Materia Helio Mosaico

30x30 cm u

Материя Карбонио Мозаика 
Materia Carbonio Mosaico

30x30 cm u

Материя Титанио Мозаика 
Materia Titanio Mosaico

30x30 cm u

Материя Брик Мультилайн Ворм 
Materia Brick Multiline Warm

29,6x79,6 cm l

Материя Брик Мультилайн Колд 
Materia Brick Multiline Cold

29,6x79,6 cm l

ДОСТУПНЫЕ ТИПЫ ПОВЕРХНОСТИ / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES

l Натуральная / Naturale / Matt
u Патинированная и Реттифицированная / Cerato e Rettificato / Honed Satin and Rectified
v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Материя Магнезио Мозаика Рома 
Materia Magnesio Mosaico Roma

Материя Мозаика Голд 
Materia Mosaico Gold

30x30 cm  *

30x30 cm  **

Материя Карбонио Мозаика Рома 
Materia Carbonio Mosaico Roma

Материя Мозаика Платинум 
Materia Mosaico Platinum

30x30 cm  *

30x30 cm  **

Материя Титанио Мозаика Рома 
Materia Titanio Mosaico Roma

30x30 cm  *

НАСТЕННЫЕ ДЕКОРЫ / DECORI DA RIVESTIMENTO / WALL DECORS НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA 

WHITE-BODY WALL TILES

Натуральная 
Naturale
Matt

Патинированная
Cerato 
Honed Satin

Грип
Grip 
Grip

ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА X2 / DECORI IN GRES PORCELLANATO X2 / PORCELAIN STONEWARE DECORS X2

Материя Магнезио X2 Блокс
Materia Magnesio X2 Blocks 

26,3x33 cm v

Материя Титанио X2 Блокс 
Materia Titanio X2 Blocks 

26,3x33 cm v
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request
• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x120 cm u
33x60 cm u
33x45 cm l

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x120 cm u
33x60 cm u
33x45 cm l

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cm u

Ступень Фронтальная * •
Scalino Frontale
Step tread Front
33x120 cm u
33x60 cm u
33x45 cm l

Магнезио / Magnesio Хелио / Helio Карбонио / Carbonio Титанио / Titanio

FLOOR PROJECT

10 MM

60x120 cm

u u u u

10 MM

60x60 cm        

u u u u

20 MM

60x60 cm

v v

10 MM

30x60 cm

u u u u 

9 MM

45x45 cm

l l l l

7,5x30 cm
l l l l

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

l Натуральная / Naturale / Matt
u Патинированная и Реттифицированная  / Cerato e Rettificato / Honed Satin and Rectified

Грип и Реттифицированная  / Grip e Rettificato / Grip and Rectified
v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

 *

Примечание для выполнения работ по затирке:
Поверхность плитки следует предварительно подготовить, увлажнив её водой при помощи плоской кисти с целью улучшения свойств адгезии между затиркой и декором.
Затирку необходимо подготовить в ОЧЕНЬ ЖИДКОЙ консистенции, затем равномерно нанести её на поверхность мозаики при помощи соответствующего шпателя или плоской кисти.
Оставить сохнуть в течение 20-40 минут.
Затем при помощи специальной сухой губки или при помощи обычной губки ScotchBrite удалить излишки затирки круговыми движениями, уплотняя затирочный шов, так чтобы кубики 
мозаики оказалась на поверхности с желаемым эстетическим результатом.

Note per la stuccatura:
è necessario preparare la superficie bagnando con acqua, utilizzando una pennellessa, al fine di migliorare la tenuta dello stucco.
Lo stucco va preparato ESTREMAMENTE FLUIDO, poi applicato sulla superficie del mosaico uniformemente utilizzando l’apposita spatola oppure con una pennellessa.
Attendere l’asciugatura per circa 20-40 minuti.
Successivamente, con l’apposita spugna a secco, oppure in alternativa con una comune spugna verde ScotchBrite, togliere lo stucco in eccesso, compiendo movimenti rotatori, avendo cura di far 
affondare lo stucco in modo che le tessere possano emergere ottenendo cosi l’effetto estetico desiderato.

Notes for grouting:
The surface must be prepared by wetting it with water, using a flat brush, in order to improve the hold of the grout. 
The grout preparation must be EXTREMELY FLUID and must be applied evenly to the surface of the mosaic using a spatula or a flat brush. 
Leave to dry for about 20-40 minutes.
Then use a dry sponge or a normal green ScotchBrite sponge to remove the excess grout, with a rotating movement, taking care to push the grout down so that the mosaic tiles can emerge, 
thus obtaining the desired effect. 

2)   Приготовление затирки для декора MATERIA MOSAICO ROMA

МАГНЕЗИО МОЗАИКА РОМА 
Ultracolor o/или Keracolor FF-DE 100 / 100 г = 71,43%
Ultracolor o/или Keracolor FF-DE 132 / 40 г = 28,57%

КАРБОНИО МОЗАИКА РОМА 
Ultracolor o/или Keracolor FF-DE 100 / 100 г = 50%
Ultracolor o/или Keracolor FF-DE 111 / 100г = 50%

ТИТАНИО МОЗАИКА РОМА 
Ultracolor o/или Keracolor FF-DE 113 / 100г = 100%

2)   Formulazione stucchi per MATERIA MOSAICO ROMA

MAGNESIO MOSAICO ROMA 
Ultracolor o Keracolor FF-DE 100 / grammi 100  = 71,43%
Ultracolor o Keracolor FF-DE 132 / grammi 40  =  28,57%

CARBONIO MOSAICO ROMA
Ultracolor o Keracolor FF-DE 100 / grammi 100  = 50%
Ultracolor o Keracolor FF-DE 111 / grammi 100  = 50%

TITANIO MOSAICO ROMA
Ultracolor o Keracolor FF-DE 113 / grammi 100  = 100%

2)   Formulation of grouts for MATERIA MOSAICO ROMA

MAGNESIO MOSAICO ROMA
Ultracolor or Keracolor FF-DE 100 / 100 grams = 71.43%
Ultracolor or Keracolor FF-DE 132 / 40 grams = 28.57%

CARBONIO MOSAICO ROMA 
Ultracolor or Keracolor FF-DE 100 / 100 grams = 50%
Ultracolor or Keracolor FF-DE 111 / 100 grams = 50%

TITANIO MOSAICO ROMA 
Ultracolor or Keracolor FF-DE 113 / 100 grams = 100%

 * * Инструкции по укладке плитки MATERIA MOSAICO GOLD - PLATINUM
Декор представляет собой глазурованную мозаичную плитку из монопорозы в формате 30x30, для укладки которой применяется специальный клей с высокими эксплуатационными 
характеристиками, предназначенный для керамической плитки. Рекомендуется укладывать плитку на клей, поскольку это гарантирует лучшую адгезию между плиткой и поверхностью, на 
которую она клеится. 
Укладка этого декора осуществляется в обязательном порядке без швов, с тщательным выравниванием плитки для обеспечения эстетического эффекта единой поверхности.

Istruzioni di posa per MATERIA MOSAICO GOLD - PLATINUM
Il materiale è un mosaico smaltato in monoporosa di formato 30x30, da posare con l’utilizzo di collanti specifici ad elevate prestazioni per rivestimenti ceramici. Si consiglia la posa a colla in quanto offre 
maggiori garanzie di tenuta.
La posa di questo prodotto deve essere eseguita obbligatoriamente senza fuga, allineando il più precisamente le tessere al fine di garantire un risultato estetico uniforme e senza discontinuità percepite.

Laying instructions for MATERIA MOSAICO GOLD - PLATINUM
The material is a 30x30 monoporosa glazed mosaic tile, to be laid using specific high-performance materials for ceramic covering materials. It should be laid using glue to guarantee greater hold.
This product must be laid without joints, aligning the tiles as precisely as possible to guarantee an even, visibly continuous result.

1)  Инструкции по укладке декора MATERIA MOSAICO ROMA
Декор представляет собой предварительно надсеченную мозаичную плитку в формате 30x30 из монопорозы, которую в дальнейшем необходимо затирать. Мозаика укладывается на 
специальный клей с высокими эксплуатационными характеристиками, предназначенными для настенной плитки. 
Укладка этого декора осуществляется без швов, с тщательным выравниванием плитки для обеспечения эстетического эффекта единой поверхности.
После завершения укладки без видимых разрывов между плитками приступить к нанесению затирки.

1)   Istruzioni di posa per MATERIA MOSAICO ROMA
Il materiale è un mosaico preinciso stuccabile in monoporosa di formato 30x30, da posare con l’utilizzo di collanti specifici ad elevate prestazioni per rivestimenti ceramici.
La posa di questo prodotto deve essere eseguita senza fuga, allineando il più precisamente le tessere PER AVERE UN RISULTATO ESTETICO UNIFORME.
Quando il materiale è stato posato senza difetti e discontinuità, procedere con la stuccatura.

1)  Laying instructions for MATERIA MOSAICO ROMA
The material is a 30x30 monoporosa pre-engraved groutable mosaic tile, to be laid using specific high-performance adhesives for ceramic covering materials.
This product should be laid without joints, aligning the tiles as precisely as possible to guarantee an even, visibly continuous result.
When the material has been laid continuously and flawlessly, apply the grout.

8,5 MM

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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>> 
Карбон Пат 60x60
Пур Пат 60x60

Carbon Cer 60x60
Pure Cer 60x60

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Контемпора Пур 
Contempora Pure

Контемпора Карбон 
Contempora Carbon

Контемпора Флэйр 
Contempora Flare

Контемпора Бёрн 
Contempora Burn

60x120 cm - 60x60 cm - 30x60 cm

R 13 A+B+C
СТРУКТУРИРОВАННАЯ
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Бёрн Пат 60x120 - 60x60 - 30x60 / Burn Cer 60x120 - 60x60 - 30x60
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Бёрн Пат. 60x120 / Burn Cer. 60x120 
Серфейс Кортен 60x120 - 60x60 / Surface Corten 60x120 - 60x60

Флэйр Шлиф. 30x60 / Flare Lap. 30x60
Флэйр Пат. 60x120 / Flare Cer. 60x120
Бёрн Пат. 60x60 / Burn Cer. 60x60

Пур Пат. 60x120 / Pure Cer. 60x120 
Серфейс Стил 60x120 / Surface Steel 60x120 

Карбон Пат. 60x120 / Carbon Cer. 60x120 
Карбон Стр. 60x60  / Carbon Strut. 60x60 
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60x120 cm

60x120 cm 60x60 cm

60x60 cm 60x60 cm 60x60 cm 60x60 cm

60x120 cm 60x60 cm 30x60 cm 30x60 cm

30x60 cm 30x60 cm20 MM20 MM

Более подробная информация об изделиях 
толщиной 20 мм, а также рекомендации, 
меры предосторожности, ограничения по 
применению, советы по укладке приведены в 
каталоге  и на сайте  www.italonx2.ru
Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in 
particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, 
limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, 
si raccomanda di prendere in visione il catalogo 

 e il sito www.italonx2.ru.
For further details about product in 20mm 
thickness and in particular for recommendations, 
instructions and restrictions of use and 
installation, please refer to the  catalogue or 
visit the website www.italonx2.ru.

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Контемпора Пур / Contempora Pure Контемпора Карбон / Contempora Carbon

Контемпора Флэйр / Contempora Flare Контемпора Бёрн / Contempora Burn

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

60x120 cm

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Содержит более 10% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4.
Contiene oltre il 10% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 10% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.
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ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

Контемпора Пур Мозаика 
Contempora Pure Mosaico

30x30 cm u

Контемпора Флэйр Мозаика 
Contempora Flare Mosaico

30x30 cm u

Контемпора Карбон Мозаика 
Contempora Carbon Mosaico

30x30 cm u

Контемпора Бёрн Мозаика 
Contempora Burn Mosaico

30x30 cm u

Контемпора Пур Брик 3D 
Contempora Pure Brick 3D

28x78 cm u

Контемпора Флэйр Брик 3D 
Contempora Flare Brick 3D

28x78 cm u

Контемпора Карбон Брик 3D 
Contempora Carbon Brick 3D

28x78 cm u

Контемпора Бёрн Брик 3D 
Contempora Burn Brick 3D

28x78 cm u

2,5x30 cm

Бордюр Вайб Платинум 
Listello Vibe Platinum 

Бордюр Вайб Голд
Listello Vibe Gold 

2,5x30 cm

ДОСТУПНЫЕ ТИПЫ ПОВЕРХНОСТИ / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES

Патинированная
Cerato 
Honed Satin

Шлифованная
Lappato
Honed 

Структурированная
Strutturato
Textured 

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

u Патинированная и Реттифицированная / Cerato e Rettificato / Honed Satin and Rectified
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request
• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x120 cm u
33x60 cm  u

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x120 cm u
33x60 cm u

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cm  u

Ступень Фронтальная * •
Scalino Frontale
Step tread Front
33x120 cm u
33x60 cm u

Пур 
Pure

Флэйр 
Flare

Карбон 
Carbon

Бёрн 
Burn

FLOOR PROJECT

10 MM

60x120 cm

u u u u

10 MM

60x60 cm        

u 6 u 6 u 6 u 6

20 MM

60x60 cm

v v

10 MM

30x60 cm

u v u v u v u v

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

u Патинированная и Реттифицированная / Cerato e Rettificato / Honed Satin and Rectified
6 Шлифованная и Реттифицированная / Lappato e Rettificato / Honed and Rectified
v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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>> 
Айвори Антик Пат 60x60 Ivory Antique Cer 60x60

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm - 30x60 cm - 45x45 cm

НЛ-Стоун Айвори 
NL-Stone Ivory

НЛ-Стоун Нат 
NL-Stone Nut

НЛ-Стоун Алмонд 
NL-Stone Almond

НЛ-Стоун Айвори Антик 
NL-Stone Ivory Antique

НЛ-Стоун Нат Антик 
NL-Stone Nut Antique

НЛ-Стоун Алмонд Антик 
NL-Stone Almond Antique 

R 9 A+B
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Айвори Антик Пат. 60x60 / Ivory Antique Cer. 60x60
Айвори Пат. 30x60 / Ivory Cer. 30x60
НЛ-Вуд Олив 22,5x90 / NL-Wood Olive 22,5x90
НЛ-Вуд Олив Грип 22,5x90 / NL-Wood Olive Grip 22,5x90

Алмонд Антик 60x60 / Almond Antique 60x60 
НЛ-Вуд Хани 22,5x90 / NL-Wood Honey 22,5x90

Алмонд Пат. 60x60 - 30x60 / Almond Cer. 60x60 - 30x60

Нат Антик Пат. 60x60 / Nut Antique Cer. 60x60
Олив 22,5x90 / Olive 22,5x90
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НЛ-Стоун Айвори / NL-Stone Ivory
НЛ-Стоун Айвори Антик / NL-Stone Ivory Antique

60x60 cm 30x60 cm * 45x45 cm

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

НЛ-Стоун Нат / NL-Stone Nut
НЛ-Стоун Нат Антик / NL-Stone Nut Antique

60x60 cm 30x60 cm * 45x45 cm

НЛ-Стоун Алмонд / NL-Stone Almond
НЛ-Стоун Алмонд Антик / NL-Stone Almond Antique

60x60 cm 30x60 cm * 45x45 cm

*  Доступные цвета см. в таблице на стр. 191
 Per disponibilità colori vedi tabella di gamma p. 191
 For available colours see the range chart on page 191

ДОСТУПНЫЕ ТИПЫ ПОВЕРХНОСТИ / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES

Натуральная
Naturale
Matt

Патинированная
Cerato
Honed Satin
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ДEKOPЫ / DECORI / DECORS

НЛ-Стоун Алмонд Мозаика 
NL-Stone Almond Mosaico

30x30 cm u

НЛ-Стоун Айвори Мозаика 
NL-Stone Ivory Mosaico

30x30 cm u

НЛ-Стоун Нат Мозаика 
NL-Stone Nut Mosaico

30x30 cm u

НЛ-Стоун Айвори Нинфеа  
NL-Stone Ivory Ninfea

30x30 cm u

НЛ-Стоун Алмонд Нинфеа 
NL-Stone Almond Ninfea

30x30 cm u

НЛ-Стоун Нат Нинфеа 
NL-Stone Nut Ninfea

30x30 cm u

НЛ-Стоун Айвори Вставка Блум 
NL-Stone Ivory Inserto Bloom

60x60 cm u 60x60 cm u

НЛ-Стоун Алмонд Вставка Блум 
NL-Stone Almond Inserto Bloom

60x60 cm u

НЛ-Стоун Нат Вставка Блум 
NL-Stone Nut Inserto Bloom

НЛ-Стоун Айвори Нинфеа 
NL-Stone Ivory Ninfea

30x60 cm u

НЛ-Стоун Алмонд Нинфеа 
NL-Stone Almond Ninfea

30x60 cm u

НЛ-Стоун Нат Нинфеа 
Natural Life-Stone Nut Ninfea

30x60 cm u

НЛ-Стоун Бордюр Лиф 
NL-Stone Listello Leaf

9,5x30 cm l

НЛ-Стоун Тоццетто Блум 
NL-Stone Tozzetto Bloom

8,5x8,5 cm l

НЛ-Стоун Бордюр Блум 
NL-Stone Listello Bloom

8,5x45 cm l

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

НЛ-Стоун Айвори Спиголо 
NL-Stone Ivory Spigolo

1x30 cm u 1x1 cm  u

НЛ-Стоун Айвори Спиголо A.E. 
NL-Stone Ivory Spigolo A.E.

НЛ-Стоун Нат Спиголо
NL-Stone Nut Spigolo

1x30 cm u 1x1 cm u

НЛ-Стоун Нат Спиголо A.E. 
NL-Stone Nut Spigolo A.E.

1x1 cm u

НЛ-Стоун Алмонд Спиголо A.E. 
NL-Stone Almond Spigolo A.E.

НЛ-Стоун Алмонд Спиголо 
NL-Stone Almond Spigolo

1x30 cm u

НЛ-Стоун Айвори Лондон 
NL-Stone Ivory London

5x30 cm u

НЛ-Стоун Нат Лондон 
NL-Stone Nut London

5x30 cm u 2x5 cm u

НЛ-Стоун Нат Лондон A.E. 
NL-Stone Nut London A.E.

НЛ-Стоун Айвори Лондон A.E. 
NL-Stone Ivory London A.E. 

2x5 cm u

НЛ-Стоун Алмонд Лондон 
NL-Stone Almond London

5x30 cm u 2x5 cm u

НЛ-Стоун Алмонд Лондон A.E. 
NL-Stone Almond London A.E.

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

l Натуральная / Naturale / Matt 
u Патинированная и Реттифицированная  / Cerato e Rettificato / Honed Satin and Rectified

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x60 cm u 

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x60 cm  u

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cm  u 

Ступень Фронтальная * •
Scalino Frontale
Step tread Front
33x60 cm u

Айвори 
Ivory 

Алмонд 
Almond

Нат 
Nut

Айвори Антик 
Ivory Antique

Алмонд Антик 
Almond Antique 

Нат Антик 
Nut Antique

FLOOR PROJECT

10 MM

60x60 cm        

u u u s u s u s u

 9 MM

45x45 cm

l l l l l l

10 MM

30x60 cm

u u u

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

l Натуральная / Naturale / Matt
s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
u Патинированная и Реттифицированная / Cerato e Rettificato /Honed Satin and Rectified

• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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>> 
Рок 60x60 - 30x60 - 30x30 Rock 60x60 - 30x60 - 30x30

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Клаймб Айс 
Climb Ice

Клаймб Рок 
Climb Rock

Клаймб Роуп 
Climb Rope

Клаймб Айрон 
Climb Iron

Клаймб Графит 
Climb Graphite

60x60 cm - 30x60 cm - 30x30 cm

R 11 A+B
ГРИП

R 10 A
НАТУРАЛЬНЫЙ

216 217



Рок 60x60 - 30x60 - 30x30 / Rock 60x60 - 30x60 - 30x30 
Рок Ступень Фронтальная 30x60 / Rock Scalino Frontale 30x60
Рок Бортик С Выемкой 30x60 / Rock Bordo Svasato 30x60
Рок Решётка 20x60 / Rock Griglia 20x60
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Роуп 30x60 / Rope 30x60 
Роуп Брик 30x60 / Rope Brick 30x60 
Мезон Волнат 30x120 / Maison Walnut 30x120

Айрон 30x60 - 30x30 / Iron 30x60 - 30x30

Айс Павоне 97x51  / Ice Pavone 97x51  
Клаймб Графит 60x60 - 30x60 - 30x30
Climb Graphite 60x60 - 30x60 - 30x30
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60x60 cm 20 mm

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Клаймб Айс / Climb Ice 

Клаймб Роуп / Climb Rope

Клаймб Рок / Climb Rock 

Клаймб Айрон / Climb Iron 

Клаймб Графит / Climb Graphite 

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm

60x60 cm 20 mm60x60 cm 60x60 cm30x60 cm 30x30 cm

60x60 cm60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm

60x60 cm

30x60 cm

30x60 cm

30x30 cm

30x30 cm

Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4. 
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.

Более подробная информация об изделиях толщиной 20 мм, а также рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, советы по укладке приведены в 
каталоге  и на сайте  www.italonx2.ru / Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in 
fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il catalogo  e il sito www.italonx2.ru. / For further details about product in 20mm thickness and in particular for recommendations, 
instructions and restrictions of use and installation, please refer to the  catalogue or visit the website www.italonx2.ru.

20 mm
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ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

Клаймб Айс Брик 
Climb Ice Brick

30x60 cm s

Клаймб Айс Мозаика 
Climb Ice Mosaico

30x30 cm s

Клаймб Айс Брик 3D 
Climb Ice Brick 3D

28x78 cm s

Материя Рок Брик 
Climb Rock Brick

30x60 cm s

Материя Рок Мозаика 
Climb Rock Mosaico

30x30 cm s

Клаймб Рок Брик 3D 
Climb Rock Brick 3D

28x78 cm s

Клаймб Графит Брик 
Climb Graphite Brick

30x60 cm s

Клаймб Графит Мозаика 
Climb Graphite Mosaico

30x30 cm s

Клаймб Графит Брик 3D 
Climb Graphite Brick 3D

28x78 cm s

Клаймб Роуп Брик 
Climb Rope Brick

30x60 cm s

Клаймб Роуп Мозаика 
Climb Rope Mosaico

30x30 cm s

Клаймб Роуп Брик 3D 
Climb Rope Brick 3D

28x78 cm s

Клаймб Айрон Брик 
Climb Iron Brick

30x60 cm s

Клаймб Айрон Мозаика 
Climb Iron Mosaico 

30x30 cm s

Клаймб Айрон Брик 3D 
Climb Iron Brick 3D

28x78 cm s

ДОСТУПНЫЕ ТИПЫ ПОВЕРХНОСТИ / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES

Натуральная
Naturale
Matt

Грип
Grip
Grip s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Клаймб Стрип 
Climb Strip

26x75 cm s
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Айс 
Ice

Роуп 
Rope

Рок 
Rock

Айрон 
Iron

Графит 
Graphite

10 MM

60x60 cm        

s s s s s

20 MM

60x60 cm

v v v

10 MM

30x60 cm

s s s s s 

10 MM

30x30 cm

s s s s s

8 MM

30x30 cm

l l l l l

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request
• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x60 cm s

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x60 cm s

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cm s

Ступень Фронтальная * •
Scalino Frontale
Step tread Front
33x60 cm s

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

l Натуральная/ Naturale / Matt
s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified

 Грип и Реттифицированная  / Grip e Rettificato / Grip and Rectified
v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

97x51 cm v 97x51 cm v

97x51 cm v

Айс Х2 Павоне 
Ice X2 Pavone

Роуп Х2 Павоне
Rope X2 Pavone

Рок Х2 Павоне
Rock X2 Pavone

v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

При моноформатной укладке 30x30, Italon советует использовать нереттифицированные плитки.
При мультиформатной укладке, Italon советует использовать реттифицированные плитки со швом 2 мм.
Per la posa monoformato 30x30, Italon consiglia l’uso del non rettificato. Per la posa multiformato, Italon consiglia l’uso dei prodotti rettificati, con fuga 2 mm.
Multi-size laying – Italon suggests using 30x30 rectified tiles. Single-size laying – Italon suggests using 30x30 non-rectified tiles with  2 mm joints.

Более подробная информация об изделиях толщиной 20 мм, а также рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, советы по укладке приведены в 
каталоге  и на сайте  www.italonx2.ru / Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in 
fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il catalogo  e il sito www.italonx2.ru. / For further details about product in 20mm thickness and in particular for recommendations, 
instructions and restrictions of use and installation, please refer to the  catalogue or visit the website www.italonx2.ru.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

3-X ФОРМАТНЫЕ СХЕМЫ  УКЛАДКИ / SCHEMI DI POSA A TRE FORMATI / 3-FORMAT LAYING

Схема 1 / Schema 1 Схема 5 / Schema 5

Схема 3 / Schema 3 Схема 7 / Schema 7

Схема 2 / Schema 2 Схема 6 / Schema 6

Схема 4 / Schema 4 Схема 8 / Schema 8

2-X ФОРМАТНЫЕ СХЕМЫ УКЛАДКИ / SCHEMI DI POSA A DUE FORMATI / 2-FORMAT LAYING

60x60 = 44.5%
30x60 = 44.5%

30x30 = 11%
30x60 = 80%
30x30 = 20%

60x60 = 50%
30x60 = 50%

60x60 = 57%
30x60 = 29%
30x30 = 14%

60x60 = 57%
30x60 = 29%
30x30 = 14%

60x60 = 80%
30x30 = 20%

60x60 = 50%
30x60 = 50%

60x60 = 57%
30x60 = 29%
30x30 = 14%
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>> 
Петрол Дарк 60x60 - 30x60 - 30x30 Petrol Dark 60x60 - 30x60 - 30x30

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Манетик Минерал Уайт 
Magnetique Mineral White

Манетик Раст Голд 
Magnetique Rusty Gold

Манетик Дезерт Беж 
Magnetique Desert Beige

Манетик Петрол Дарк 
Magnetique Petrol Dark

60x60 cm - 30x60 cm - 30x30 cm

R 9 A+B

241240
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Минерал Уайт 30x60 / Mineral White 30x60 
Уайт Мозаика 30x30 / White Mosaico 30x30 
Минерал Уайт 60x60 / Mineral White 60x60
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Дезерт Беж 60x60 / Desert Beige 60x60 
Беж Вставка Рут 60x60 / Beige Inserto Root 60x60

Петрол Дарк 60x60 - 30x60 - 30x30 / Petrol Dark 60x60 - 30x60 - 30x30

Раст Голд 30x60 / Rusty Gold 30x60 
Голд Мозаика 30x30 / Gold Mosaico 30x30

Петрол Дарк 30x60 / Petrol Dark 30x60  
Минерал Уайт 60x60 - 30x60 / Mineral White 60x60 - 30x60 



246 247

Манетик Минерал Уайт / Magnetique Mineral White

Манетик Дезерт Беж / Magnetique Desert Beige

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

60x60 cm

60x60 cm 30x60 cm

30x60 cm

30x30 cm

30x30 cm

Манетик Раст Голд / Magnetique Rusty Gold

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE  
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Более подробная информация об изделиях толщиной 20 мм, а также рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, советы по укладке приведены в каталоге 
 и на сайте  www.italonx2.ru

Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il 
catalogo  e il sito www.italonx2.ru.
For further details about product in 20mm thickness and in particular for recommendations, instructions and restrictions of use and installation, please refer to the  catalogue or visit the website 
www.italonx2.ru.

20 MM60x60 cm

Манетик Петрол Дарк / Magnetique Petrol Dark

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm20 MM60x60 cm

Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4.
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request
• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x60 cm s  

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x60 cm s

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cm s 

Ступень Фронтальная * •
Scalino Frontale
Step tread Front
33x60 cm s

Минерал Уайт 
Mineral White

Дезерт Беж 
Desert Beige

Раст Голд 
Rusty Gold

Петрол Дарк 
Petrol Dark

FLOOR PROJECT

10 MM

60x60 cm        

s s s s

20 MM

60x60 cm

v v

10 MM

30x60 cm

s s s s

8 MM

30x30 cm

l l l l

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

l Натуральная / Naturale / Matt
s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

Манетик Уайт Мозаика 
Magnetique White Mosaico

30x30 cm s

Манетик Беж Мозаика 
Magnetique Beige Mosaico

30x30 cm s

Манетик Голд Мозаика 
Magnetique Gold Mosaico

30x30 cm s

Манетик Дарк Мозаика 
Magnetique Dark Mosaico

30x30 cm s

Манетик Уайт Вставка Рут 
Magnetique White Inserto Root

Манетик Беж Вставка Рут 
Magnetique Beige Inserto Root

60x60 cm s 60x60 cm s

s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE  
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE



Эверстоун Мун
Everstone Moon

Эверстоун Дезерт
Everstone Desert

Эверстоун Лава
Everstone Lava

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x120 cm - 60x60 cm

R 9 A+B

>> 
Дезерт 60x120 Desert 60x120 

317316
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Эверстоун Мун 60x120 / Everstone Moon 60x120 
Эверстоун Лава 60x120 / Everstone Lava 60x120

318 319



Эверстоун Лава 60x60
Everstone Lava 60x60

Эверстоун Мун 60x120 
Everstone Moon 60x120

Эверстоун Дезерт 60x120
Everstone Desert 60x120
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Эверстоун Лава / Everstone Lava

60x120 cm 60x60 cm

Эверстоун Мун / Everstone Moon

60x120 cm 60x60 cm

Эверстоун Дезерт / Everstone Desert

60x120 cm 60x60 cm

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm 20 MM
Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4.
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.
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Мун 
Moon

Дезерт
Desert

Лава
Lava

9 MM

60x120 cm

▲s▲ ▲s▲ ▲s▲

60x60 cm

▲▲s ▲s▲ ▲s▲

60x60 cm

v

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

 30x120 cm * / 30x60 cm *

s ▲s▲ ▲s▲

7,2x60 cm

▲▲s ▲s▲ ▲s▲

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
v Структурированная и Реттифицированная / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request

9 MM

9 MM

9 MM

20 MM

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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Аурис Сэнд 
Auris Sand

Аурис Мока 
Auris Moka

Аурис Графит 
Auris Graphite

Аурис Блэк 
Auris Black

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm - 30x60 cm

R 9 A+B
НАТУРАЛЬНАЯ

R 11 A+B+C
ГРИП

>> 
Блэк 60x60
Графит 60x60

Black 60x60
Graphite 60x60

331330



Сэнд 
Sand  

Мока 
Moka

Графит 
Graphite

Блэк 
Black

60x60 cm

▲s ▲ ▲s▲ ▲s▲ ▲s▲

30x60 cm *

▲▲s ▲s▲ ▲s▲ ▲s▲

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

30x60 cm *

s ▲s▲ ▲s▲ ▲s▲

7,2x60 cm

▲▲s ▲s▲ ▲s▲ ▲s▲

 

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
 Грип и Реттифицированная  / Grip e Rettificato / Grip and Rectified

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request

9 MM

9 MM

9 MM

9 MM

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Аурис Сэнд / Auris Sand

Аурис Графит / Auris Graphite 

Аурис Мока / Auris Moka 

Аурис Блэк / Auris Black

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

60x60 cm 60x60 cm

60x60 cm 60x60 cm

30x60 cm

30x60 cm

30x60 cm

30x60 cm

Содержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4.
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4.
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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Нова Айвори 
Nova Ivory

Нова Фог 
Nova Fog

Нова Браун 
Nova Brown

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm - 30x60 cm

R 9 A

>> 
Браун 60x60 Brown 60x60
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ГОМОГЕННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA 
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE

60x60 cm - 30x30 cm 

Платина 
Platino 

Никель 
Nichel 

Бронза 
Bronzo

Фтор 
Fluoro

Азот
Azoto 

Кадмий 
Cadmio

Золото 
Oro

Медь 
Rame

Кобальт
Cobalto

Хром 
Cromo

Свинец
Piombo

Титан 
Titanio

R 9 A

>> 
Азот Пол. 60x60 Azoto Lev. 60x60
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ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Никель / Nichel

60x60 cm

ГОМОГЕННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA 

FULL BODY PORCELAIN STONEWARE

 Cодержит более 10% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4. 
Contiene oltre il 10% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4. 
Contains more then 10% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.

Азот / Azoto

60x60 cm30x30 cm 30x30 cm

Хром / Cromo

60x60 cm

Свинец / Piombo

60x60 cm30x30 cm 30x30 cm

 Cодержит более 25% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе LEED v4. 
Contiene oltre il 25% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti LEED v4. 
Contains more then 25% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED v4 points.

Золото / Oro

30x30 cm

Бронза / Bronzo

30x30 cm

Фтор / Fluoro

30x30 cm

Медь / Rame

30x30 cm

Платина / Platino

30x30 cm

Кадмий / Cadmio

30x30 cm

Кобальт / Cobalto

30x30 cm

Титан / Titanio

30x30 cm
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ГОМОГЕННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA 

FULL BODY PORCELAIN STONEWARE

ДОСТУПНЫЕ ТИПЫ ПОВЕРХНОСТИ / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES

Натуральная
Naturale
Matt

Полированная
Levigato  
Polished 

Платина 
Platino

Никель 
Nichel

Азот 
Azoto 

Кадмий 
Cadmio

Золото 
Oro

Медь 
Rame

Бронза 
Bronzo

Фтор 
Fluoro

Кобальт 
Cobalto

Хром 
Cromo 

Свинец 
Piombo

Титан 
Titanio

60x60 cm

s s s s

60x60 cm 

30x30 cm 

l l l l l l l l l l l l

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

30x30 cm *

l l l l l l l l l l l l

7,2x30 cm

l l l l l l l l l l l l

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

l Hатуральная / Naturale / Matt
Полированная и Реттифицированная / Levigato e Rettificato / Polished and Rectified

s Натуральная и Реттифицированная / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified

10 MM

8 MM

8 MM

8 MM

9,3 MM

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу на стр. 384-395  CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi tabella a pag. 384-395  TECHNICAL FEATURES: see table on page 384-395
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ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ЦВЕТОВ / SEQUENZE COLORE / COLOR SEQUENCE

ЛАВА / LAVA

Кадмий  
Cadmio

Медь
Rame

Бронза
Bronzo

СОЛНЦЕ / SOLE

Азот
Azoto

Золото
Oro

Медь
Rame

ОКЕАН / OCEANO

Платина
Platino

Хром
Cromo

Кобальт
Cobalto

ЛЕС / FORESTA

Платина
Platino

Хром
Cromo

Фтор
Fluoro

СКАЛА / ROCCIA

Никель
Nichel

Кадмий  
Cadmio

Медь
Rame

ДЮНА / DUNA

Никель
Nichel

Азот
Azoto

Золото
Oro

ПЕПЕЛ / CENERE

Никель
Nichel

Свинец
Piombo

Титан
Titanio

СОЧЕТАНИЯ ЦВЕТОВ / ABBINAMENTI COLORE / COUPLINGS COLOR 

Платина
Platino

Кадмий  
Cadmio

Платина
Platino

Азот
Azoto

Платина
Platino

Медь
Rame

Платина
Platino

Бронза
Bronzo

Платина
Platino

Золото
Oro

Платина
Platino

Фтор
Fluoro

Платина
Platino

Кобальт
Cobalto

Платина
Platino

Хром
Cromo

Платина
Platino

Свинец
Piombo

Платина
Platino

Титан
Titanio

Никель
Nichel

Золото
Oro

Никель
Nichel

Медь
Rame

Никель
Nichel

Бронза
Bronzo

Никель
Nichel

Фтор
Fluoro

Никель
Nichel

Кобальт
Cobalto

Сочетание 1
Abbinamento 1

Сочетание 2
Abbinamento 2 

Сочетание 3
Abbinamento 3 

Сочетание 4 
Abbinamento 4 

Сочетание 5
Abbinamento 5 

Сочетание 6
Abbinamento 6 

Сочетание 7
Abbinamento 7 

Сочетание 8
Abbinamento 8 

Сочетание 9 
Abbinamento 9 

Сочетание 10
Abbinamento 10

Сочетание 11
Abbinamento 11 

Сочетание 12
Abbinamento 12 

Сочетание 13
Abbinamento 13

Сочетание 14 
Abbinamento 14 

Сочетание 15
Abbinamento 15 

ГОМОГЕННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA 

FULL BODY PORCELAIN STONEWARE

Кадмий  
Cadmio

Медь
Rame

Кадмий  
Cadmio

Бронза
Bronzo

Кадмий  
Cadmio

Свинец
Piombo

Азот
Azoto

Золото
Oro

Азот
Azoto

Медь
Rame

Азот
Azoto

Бронза
Bronzo

Золото
Oro

Кобальт
Cobalto

Золото
Oro

Фтор
Fluoro

Золото
Oro

Свинец
Piombo

Золото
Oro

Титан
Titanio

Золото
Oro

Медь
Rame

Золото
Oro

Бронза
Bronzo

Медь
Rame

Бронза
Bronzo

Медь
Rame

Титан
Titanio

Бронза
Bronzo

Титан
Titanio

Хром
Cromo

Медь
Rame

Хром
Cromo

Золото
Oro

Хром
Cromo

Фтор
Fluoro

Хром
Cromo

Кобальт
Cobalto

Хром
Cromo

Свинец
Piombo

Хром
Cromo

Титан
Titanio

Свинец
Piombo

Титан
Titanio

Фтор
Fluoro

Титан
Titanio

Кобальт
Cobalto

Титан
Titanio

Сочетание 16
Abbinamento 16

Сочетание 17
Abbinamento 17

Сочетание 18
Abbinamento 18

Сочетание 19
Abbinamento 19

Сочетание 20
Abbinamento 20

Сочетание 21
Abbinamento 21

Сочетание 22
Abbinamento 22

Сочетание 23
Abbinamento 23

Сочетание 24
Abbinamento 24

Сочетание 25
Abbinamento 25

Сочетание 26
Abbinamento 26

Сочетание 27
Abbinamento 27

Сочетание 28
Abbinamento 28

Сочетание 29
Abbinamento 29

Сочетание 30
Abbinamento 30

Сочетание 31
Abbinamento 31

Сочетание 32
Abbinamento 32

Сочетание 33
Abbinamento 33

Сочетание 34
Abbinamento 34

Сочетание 35
Abbinamento 35

Сочетание 36
Abbinamento 36

Сочетание 37
Abbinamento 37

Сочетание 38
Abbinamento 38

Сочетание 39
Abbinamento 39
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